- Hanam 3HauyeHuns BblpaKeHuN.
( npumMepsbl 3anucaTb B TeTpaab)

15 : 5 = 25 5 = 45 : 5 = 9
TabnuyHoe TabnuyHoe TabnuyHoe
derneHue derneHue derneHue

50 : 5 = 10 72 : 6
Lenerue Hado
Kpyanoao yucra nooymame!

I? Kak HaliT 3HaYeHe 3TOro BblpaKeHUs?




- 3aMEeHM Yucno 72 CyMMOW [BYX TaKuWX craraeMblX, YToObl ero
nerko 6bIno pasgennTb Ha o.

72=60+12
60:6=10
12:6=2

(60 +12):6=10 +2 =12

Kakoe csolicmeo 0eneHus mbi ucnosb3osarn?

I




- 3aMeHN Yncno 72 cymmon [OBYX TakuxX craraemblX, Y4ToObl ero
nerko 6bIn1o pa3gennTs Ha 6.

(60 +12):6=10+2=12

Kakoe csolicmeo 0eneHus mbi ucnosib3osarn?

[Tepeliimu k >

criedyrowiemy 3adaHuro
[TepemecmumensHoe ceolicmeo YMHOXeHUe CyMMbI Ha Hucso

[leneHue cyMMbI Ha 4uUCIO CouemamenbHoe ¢80licmso

3aoanue evinonHAemca unmepakmusHo. Bo epems pabomwl nHasecmu Kypcop HA HYICHOE
8bIpadiceHue 00 NosasieHUs 1a0owKu. Kauxnyms!




+ 3aMEeHM 4ncno 72 CyMMOW [BYX TaKWX craraeMblX, YToObl ero
nerko 6bIn1o pa3gennTs Ha 6.

(60 +12): 6=10 +2=12

Kakoe csolicmeo 0eneHus mbi ucnosib3osarn?

LleneHue cymmbI Ha Yucrno

Ecmb nu ewé kakol-HUbyob cnocob npedcmasume qucno 72 8 suoe
CYMMbI Clia2aemblX, Kaxooe U3 Komopbix denumces Ha 67
3anuwu 803MOXHbIe 8apUaHMBbI. (mabnuyHoe OeneHue)

72: 6= (54 + 18) : 6 72: 6= (42 + 30) : 6
72: 6= (48 + 24) : 6 72 :6=(36+36):6

Mepetimu K >
crnedyiouwemy 3adaHuro




+ 3aMEeHM 4ncno 72 CyMMOW [BYX TaKWX craraeMblX, YToObl ero
nerko ObIo pasgenuTb Ha 6.

(60 +12):6=10+2=12

Kakoe ceolicmeo OeneHusi mbi UCNob308ar?

LleneHue cymmbI Ha Yucso

B cnyy4ae, ecnu dey3HayHoe 4ucno He denumcs Ha 00HO3HayHoe cpa3y (He
mabnuyHoe OenieHUue), MO MOXHO NONbIMambCs 8bINOIHUMbL OesleHue,
ucnonb3ysi npasusio desieHUsi CyMMbI Ha 4ucno: npedcmasums OenlumMoe 8
gude cyMMbI yOOOHbIX Onsi deneHusi cnazaeMbiX.




- 3aKOHYM peLLeHne 1 0BBACHN ero.
YcTHO.

1o
36:2=(20+16):2= 10 + 8 =

770
90 : 5-((50“2))) H=10 + 8 *
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06 :4=(80+18)::dl= 20+ 4
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- Bbiumenu. MNpeactasb AeNUMOE B BUAE CYMMbl HECKOMBKMMU crnocobamu.
3anucatb B TETPafb.

84 : 6 = (60/+ 24)\6 (48 +36) : 6 = 14

(54+M6 14 (42 +42) : 6 =14

57 :3= (30 +27) :3=19

91 : 7= (70 + 21) : 7 = 13 (56 + 35) : 7 =
(63 + 28) : 7 =13 (49 + 42) : 7 =




Ctp. 15 Ne 1, 2, 3 — NUCbMEHHO

1. 3amenu uucno 72 cyMMOW Takux ABYX Charaembix,
utobbl ero nerko 6bino paspenuts Ha 4, Ha 3,
Ha 6.

. 84:6 3-18 86:2 68:2
57:3 4-17 60:4 96:3
91:7 6-13 93:3 88:4

. B ropope 3 rtearpa, a 6Gubnuorek 8 6 pas 6Gonb-
we. Ha ckonbko 8 ropoge Gonbwe 6Gubnuorek,

uem Tearpos?




